
Sheffield Genealogy Book Sale 

Kentucky Book List  –  Rev. 01/01/2017 
www.sheffieldgenealogy.wordpress.com  
travisandella@gmail.com 

1 

KENTUCKY BOOKS 

Kentucky Genealogical Research; by George K. Schweitzer; copyright 1983; 154 pages; 
Paperback; embossed library seal, call number on front page; notes on inside back cover, good 
condition ($8.00) A SOLD  

Kentucky Pioneer and Court Records Abstracts of Early Wills, Deeds and Marriages from 
Court Houses and Records of Old Bibles, Churches, Grave Yards, and Cemeteries Records 
from Anderson, Bourbon, Boyle, Clark, Estill, Fayette, Garrard, Harrison, Jessamine, 
Lincoln, Madison, Mercer, Montgomery, Nicholas and Woodford Counties; by Mrs. Harry 
Kennett McAdams; copyright 1929; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-475-1; 382 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition  ($30.00) A SOLD 

History of Fayette County Kentucky With an Outline Sketch of the Blue Grass Region; by 
Robert Peter; copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-
163-9; 905 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, 
Library label on inside of front cover; call number on spine; excellent condition ($105.00) A 
SOLD 

History of Bourbon, Scott, Harrison and Nicholas Counties, Kentucky With an Outline 
Sketch of the Blue Grass Region; by Robert Peter; copyright 1979; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-142-6; 815 pages plus index; Hardcover; embossed 
library seal, note on inside back cover, Library label on inside of front cover; call number on 
spine; excellent condition ($55.00) A SOLD 

County of Christian, Kentucky, Historical and Biographical; by William Henry Perrin; 
copyright 1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-165-5; 656 pages 
plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside 
of front cover; call number on spine; excellent condition ($60.00) A SOLD 

County of Todd, Kentucky, Historical and Biographical; by J. H. Battle; copyright 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-262-0; 373 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside of front 
cover; call number on spine; excellent condition ($75.00) A SOLD 

County of Trigg, Kentucky, Historical and Biographical; by William henry Perrin; copyright 
1979; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-164-7; 293 pages plus 
index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside of 
front cover; call number on spine; excellent condition ($40.00) A SOLD 

The “Corn Stalk” Militia of Kentucky 1792-1811; by G. Glenn Clift; copyright1982; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-318-6; 206 pages plus index; Hardcover; 
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embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition 
($75.00) A SOLD 

The Overmountain men Battle of Kings’ Mountain, Cumberland Decade State of Franklin, 
Southwest Territory; by Pat Alderman; copyright 1970; publisher The Overmountain Press; 
ISBN 0-932807-16-X; 30 pages; Paperback; ($10.00) A  

If the following Kentucky Books: History of Kentucky Illustrated General History and 
Editions 1 through 8B, are purchased as a set the price is $395.00, s/h included. 

History of Kentucky Illustrated General History Embracing A Concise Account of the 
Origin and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the 
Settlement of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An 
Independent State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-132-9; 632 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside of front 
cover;  call number on spine; excellent condition ($65.00) A SOLD 

History of Kentucky Illustrated Edition 1, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-133-7; 350 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside of front 
cover;  call number on spine; excellent condition ($50.00) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 2, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-134-5; starts with page 632 through 
1058 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition ($50.00) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 3, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; starts with page 633 through 1150 pages plus index; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label on inside of front 
cover;  call number on spine; excellent condition ($50.00) A 
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History of Kentucky Illustrated Edition 4, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-136-1; starts with page 739 through 
1048 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library 
label on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($39.00) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 5, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-137-X; starts with page 739 through 
868 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library 
label on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($39.00) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 6, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-138-8; starts with page 739 through 878 
pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label 
on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($37.50) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 7, Embracing A Concise Account of the Origin 
and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the Settlement 
of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An Independent 
State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-139-6; starts with page 739 through 918 
pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, Library label 
on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($35.75) A 

History of Kentucky Illustrated Edition 8-A, Embracing A Concise Account of the 
Origin and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the 
Settlement of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An 
Independent State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-140-X; starts with page 739 
through 930 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, 
Library label on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($36.00) A 
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History of Kentucky Illustrated Edition 8-B, Embracing A Concise Account of the 
Origin and Development of the Virginia Colony; It’s Expansion Westward, and the 
Settlement of the Frontier Beyond the Alleghenies; the Erection of Kentucky As An 
Independent State, and It’s Subsequent Development; by W. H. Perrin; copyright 1979; 
publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-141-8; starts with page 739 
through 1027 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, 
Library label on inside of front cover, call number on spine; excellent condition ($35.50) A 

If the following two Collin’s Historical Sketches of Kentucky are purchased as a set the 
price is $140.00, s/h including. 

Collins’ Historical Sketches of Kentucky History of Kentucky Vol. I 1878; by Richard H. 
Collins; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-166-3 The set ISBN 
0-89308-168-X; 683 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call 
number on spine; excellent condition  ($75.00) A SOLD 

Collins’ Historical Sketches of Kentucky History of Kentucky Vol. II 1878; by Richard 
H. Collins; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-167-1 The set 
ISBN 0-89308-168-X; 804 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on spine; excellent condition ($75.00) A SOLD 

If the following Kentucky Land Grants Part 1 and 2 are purchased as a set sale the price is 
$165.00, s/h included. 

The Kentucky Land Grants A Systematic Index to All of the Land Grants Recorded in 
the State Land Office at Frankfort, Kentucky 1782-1924 Part 1; by Willard Rose Jillson; 
copyright 1971; publisher Genealogical Publishing Company; ISBN 0-8063-477-4; 950 
pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine, 
one surname marked in pencil, all year section have tab for easy research; excellent condition 
($100.00) A SOLD 

The Kentucky Land Grants A Systematic Index to All of the Land Grants Recorded in 
the State Land Office at Frankfort, Kentucky 1782-1924 Part 2; by Willard Rose Jillson; 
copyright 1971; publisher Genealogical Publishing Company; ISBN 0-8063-477-4; starts 
with pages 951 end with pages 1844; Hardcover; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on spine; excellent condition ($100.00) A SOLD 

Certificate Book of the Virginia Land Commission 1779-1780 Volume 21 1923; by Kentucky 
State Historical Society; copyright 1981; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 
0-89308-229-5; 367 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on spine; excellent condition ($60.00) A SOLD 
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The Biographical Encyclopaedia of Kentucky of the Dead and Living Men of the 
Nineteenth Century; copyright 1980; publisher SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-
89308-193-0; 792 pages plus index; Hardcover; embossed library seal, note on inside back 
cover, call number on spine; excellent condition ($60.00) A SOLD 

Biographical Cyclopedia of the Commonwealth of Kentucky; copyright 1980; publisher 
SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-192-2; 631 pages plus index; Hardcover; 
embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition 
($75.50) A SOLD 

The Lawyers and Lawmakers of Kentucky; by H. Levin; publisher SOUTHERN 
HISTORICAL PRESS; ISBN 089-3083194; 777 pages plus index; Hardcover; embossed library 
seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($50.50) A SOLD  

Petitions of the Early Inhabitants of Kentucky to the General Assembly of Virginia 1769 to 
1792; copyright 1981; publisher  SOUTHERN HISTORICAL PRESS; ISBN 0-89308-228-7; 
246 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine, 
address label on front page; excellent condition ($22.75) A SOLD 

Kentucky Obituaries, 1787-1854; copyright 1979; publisher Genealogical Publishing Co., Inc.; 
254 pages; Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine, 
one surname marked; excellent condition ($45.00) A SOLD 

The Kentucky Gazette 1801-1820 Genealogical and Historical Abstracts; by Karen Mauer 
Green; copyright 1985; publisher Gateway Press, Inc.; ISBN 0-932231-01-2; 370 pages; 
Hardcover; embossed library seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent 
condition ($30.00) A SOLD 

The Kentucky Gazette 1787-1800 Genealogical and Historical Abstracts; by Karen Mauer 
Green; copyright 1983; publisher Gateway Press, Inc.; 330 pages; Hardcover; embossed library 
seal, note on inside back cover, call number on spine; excellent condition ($30.00)  A SOLD 


